Echec et mat junior : solutions

Couverture
1 WgT# 4 5\d6#
2 Eh1# 5 Wixg7#
3 gr# 6 | Wif3# (g4#)
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 1.0b3 2.5)d4 3. Heb 4.%g5 4 HEe8#
5.9f7 6.5h8
2 | &Dxe5 5 Wixf7# coup du berger
3 | E&g3 6 Wixh7#
7 Ha8# 10 | &h5 on s’éloigne
8 | Ba7 ! pour bloquer le & 11 | g8 ! pour bloquer le &
9 Eh3# 12 Eb8#
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 | &a2# 4 1. Wh5+ puis Wxc5
gagne le &
2 [1. ... Wg5+ 2. ©h1 (ou sogl) 5 1. Bc8+ | Hxc8 2. d7 !
Wig2# avec une promotion
3 | 1. Bxh7 &xh7 2. Wh5# 6 1. He8+ Bxe8+ 2. Wixc2
Niveau 3 « parcours du Fou» i
1| 1. Wxfo+ 2xf6 2. &xfo# 4 1. £e6+ si ©h7 2.g6+ ©h8
3. Bxf8#
2 1. Bxe8+ ©xe8 2.)d6+ puis 5 1. Wxa8 ! si Hxa8 2. Be8+
P xb5 gagne une piéce Hxe8 3.Exe8#
3 1. ... Bh8! 2. Wxg7 Hag8 6 11 faut aller chercher le pion
et la Dame est prise a7 en passant par e6-d5-c6-b7
pour géner le & noir.




